Do wniosku Moduł II należy dołączyć

- kserokopię aktualnego orzeczenia potwierdzającego znaczny lub umiarkowany stopień niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2016 r. poz. 2046 z późn. zm.) 
- oświadczenie o wysokości przeciętnego miesięcznego dochodu netto, przypadającego na jedną osobę w gospodarstwie domowym wnioskodawcy, w rozumieniu przepisów o świadczeniach rodzinnych, obliczony za kwartał poprzedzający kwartał, w którym składany jest wniosek; dochody z różnych źródeł sumują się; w przypadku działalności rolniczej – dochód ten oblicza się na podstawie wysokości przeciętnego dochodu z pracy w indywidualnych gospodarstwach rolnych z 1 ha przeliczeniowego w 2015 r. (Obwieszczenie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 23 września 2016 r. - M.P. 2016 poz. 932), według wzoru: [(1.975 zł x liczba hektarów)/12]/liczba  osób w gospodarstwie domowym wnioskodawcy; 
 + zaświadczenie o dochodach netto za kwartał poprzedzający kwartał, w którym składany jest wniosek (np. zakład pracy, renta, emerytura, świadczenia z OPS, rejestracja w UP, nakaz płatniczy z pola, itp.)
[bookmark: _GoBack]- oświadczenie wnioskodawcy dot. wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych przez administratora danych tj. samorząd powiatowy, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2016r. poz. 922) oraz dot. wyrażenia zgody przez wnioskodawcę na udostępnienie danych osobowych przez Realizatora do PFRON (Oświadczenie wypełnia, każda osoba, której dane osobowe znajdują się we wniosku),

- zaświadczenie wydane przez właściwą jednostkę organizacyjną szkoły/uczelni dotyczące kształcenia- (Załącznik nr 8)
- zaświadczenie z uczelni o pobieraniu lub nie pobieraniu stypendium socjalnego, specjalnego dla osoby niepełnosprawnej, zapomogi z uczelni za kwartał poprzedzający kwartał, w którym składany jest wniosek (stypendia te wliczane są w dochód)
- Wnioskodawca zatrudniony dostarcza zaświadczenie wystawione przez pracodawcę zawierające informację, czy otrzymuje dofinansowanie od pracodawcy na pokrycie kosztów nauki (jeśli tak to w jakiej wysokości)
- w przypadku posiadania, aktualną (ważną) Kartę Dużej Rodziny
- podanie wraz z uzasadnieniem wskazującym okoliczności zasługujące na indywidualne rozpatrzenie wniosku i konieczność udzielenia zwiększonego dofinansowania, o którym mowa w § 1 ust. 8 Regulaminu (o ile dotyczy)
oraz, gdy dotyczy:
      - zaświadczenie od lekarza specjalisty w przypadku, gdy wnioskodawca jest osobą niewidomą lub głuchą lub głuchoniewidomą lub głuchoniemą lub poruszającą się wyłącznie przy pomocy wózka inwalidzkiego, posiadającą znaczny stopień niepełnosprawności; stan ten musi być potwierdzony w odpowiednim dokumencie lub zaświadczeniu lekarskim;


