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PCPR-RPO-JP-3610/7/19                                                                     Włoszczowa, dnia  09.09.2019 r.

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty w Części  3
Informacja o unieważnieniu postępowania w Części 1 i 2                        

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

Część 1 ,,Organizacja i realizacja wsparcia edukacyjnego w postaci indywidualnych korepetycji dla beneficjentów projektu „BEZ BARIER”.

Część 2 ,,Organizacja i realizacja zajęć wspomagających w postaci zajęć terapeutyczno – rehabilitacyjnych dla beneficjentów projektu „BEZ BARIER”.

Część 3 ,,Organizacja i realizacja zajęć  rehabilitacyjnych dla beneficjentów projektu „BEZ BARIER”.

na potrzeby projektu pn. „BEZ BARIER” realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie Włoszczowa, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 dla EFS, Oś 9. Włączenie społeczne i walka z ubóstwem, Działanie 9.2 Ułatwienie dostępu do wysokiej jakości usług społecznych i zdrowotnych, Poddziałanie 9.2.1 Rozwój wysokiej jakości usług społecznych.

Działając na podstawie art. 138o ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, w imieniu Powiatowego  Centrum Pomocy Rodzinie, ul. Wiśniowa 10, 29-100 Włoszczowa, przekazuję następujące informacje:
Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty w Części 3:

W prowadzonym postępowaniu w Części 3  wybrano ofertę złożoną przez:

Niepubliczną Placówkę Wychowania Pozaszkolnego LINGUA Ce LINGUA Sp. z o.o.

31-620 Kraków, oś. Bohaterów Września 1A/C 

Uzasadnienie wyboru:

Jest to jedyna oferta złożona w tej części postępowania. Zgodnie z kryteriami oceny ofert określonymi w ogłoszeniu, cena (waga 60%), doświadczenie osób (waga 30%), liczba osób niepełnosprawnych zatrudnionych do realizacji zamówienia (waga 10%) oferta złożona przez Wykonawcę otrzymała w ww. kryteriach odpowiednio: 60, 30 i 0 pkt, łącznie 90 pkt.  

Uzasadnienie prawne:

Art. 138o ust. 2 ustawy Pzp, zgodnie z którym Zamawiający udziela zamówienia                         w sposób przejrzysty, obiektywny i niedyskryminujący.

Informacja o wykonawcach wykluczonych z postępowania i o ofertach, które zostały odrzucone w Części 3:
W postępowaniu nie wykluczono żadnego wykonawcy i nie odrzucono żadnej oferty.

Informacja o nazwie (firmie), siedzibie i adresie wykonawców, którzy złożyli oferty 
w przedmiotowym postępowaniu (w części 3 ) wraz z punktacją przyznaną ofercie w każdym kryterium oceny ofert oraz łączną punktacją

	Numer oferty
	Nazwa/imię                            i nazwisko Wykonawcy
	Liczba pkt.

w kryterium cena

Waga 60%
	Liczba pkt.

w kryterium doświadczenie osób

Waga 30%
	Liczba pkt.

w kryterium 
liczba osób niepełnosprawnych zatrudnionych do realizacji zamówienia

Waga 10%
	Łączna liczba

pkt.

	Część 3 ,,Organizacja i realizacja zajęć  rehabilitacyjnych dla beneficjentów projektu „BEZ BARIER”.

	1
	Niepubliczna Placówka Wychowania Pozaszkolnego LINGUA

Ce LINGUA Sp. z o.o.

31-620 Kraków, oś. Bohaterów Września 1A/C
	60,00
	30,00                
	0
	90,00


Informacja o unieważnieniu postępowania w Części 1 . 
Oferta z najniższą ceną 124 200,00 zł. brutto przewyższa kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia tj. 115 920,00 zł. brutto. Zamawiający nie ma możliwości zwiększenia tej kwoty do ceny oferty. Zamawiający działając na podstawie art. 93 ust. 1 pkt. 4 ustawy unieważnia przedmiotowe postępowanie jeżeli cena najkorzystniejszej oferty lub oferta z najniższą ceną  przewyższa kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 

Informacja o unieważnieniu postępowania w Części 2

Cena zaoferowana przez Wykonawcę w wysokości 72 128,00 zł brutto przewyższa kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, tj. 51 520,00 zł brutto. Zamawiający nie ma możliwości zwiększenia tej kwoty do ceny oferty. Zamawiający działając na podstawie art. 93 ust. 1 pkt. 4 ustawy unieważnia przedmiotowe postępowanie jeżeli cena najkorzystniejszej oferty lub oferta z najniższa ceną  przewyższa kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 
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